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COMUNICAT DE PRESĂ 

Târgu Jiu, 18 iunie 2026 

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, Consiliul Județean Gorj și Primăria Municipiului 

Târgu Jiu lansează proiectul „Gala 150 de personalități gorjene” 

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, în parteneriat cu Primăria Municipiului Târgu Jiu și cu 

Consiliul Județean Gorj lansează proiectul „Gala 150 de personalități gorjene”, o inițiativă de anvergură 

dedicată recunoașterii și promovării personalităților care, prin activitatea, performanțele și realizările lor 

remarcabile, au contribuit la dezvoltarea societății și la afirmarea valorilor gorjene în plan național și 

internațional. 

Proiectul este organizat în contextul aniversării a 150 de ani de la nașterea lui Constantin Brâncuși, una 

dintre cele mai reprezentative personalități ale culturii universale și simbol fundamental al identității culturale 

a județului Gorj. Numărul celor 150 de personalități care vor fi recunoscute în cadrul galei constituie un 

omagiu adus marelui sculptor și valorilor pe care acesta le-a reprezentat de-a lungul vieții sale: creativitate, 

excelență, perseverență, inovație și capacitatea de a transforma rădăcinile locale în patrimoniu universal. 

Prin această inițiativă, partenerii proiectului își propun să evidențieze contribuția unor personalități originare 

din județul Gorj care, prin activitatea desfășurată în domenii precum educația, cercetarea, cultura, medicina, 

economia, administrația publică, sportul, antreprenoriatul sau viața socială, au contribuit la dezvoltarea 

comunității și la promovarea imaginii județului în țară și peste hotare. 

Demersul are, totodată, o importantă dimensiune educativă și culturală, urmărind promovarea modelelor 

autentice de profesionalism, integritate și responsabilitate socială, precum și consolidarea sentimentului de 

apartenență la valorile și tradițiile comunității gorjene. 

Conform regulamentului proiectului, pot fi nominalizate persoane născute în județul Gorj care au realizări 

relevante în domeniul lor de activitate, au contribuit la promovarea valorilor profesionale, culturale și civice 

și se bucură de recunoaștere publică, prestigiu profesional și probitate morală. Procesul de selecție va fi realizat 

de o comisie constituită la nivelul instituțiilor partenere, pe baza unor criterii transparente și obiective, care 

vor avea în vedere impactul activității desfășurate, contribuția la dezvoltarea societății și promovarea imaginii 

județului Gorj. 

Comunitatea locală, mediul academic, instituțiile publice, organizațiile profesionale și societatea civilă sunt 

invitate să participe activ la acest demers prin formularea de propuneri și nominalizări. Formularul de înscriere 

este disponibil online pe pagina oficială a proiectului: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc0wky229cbzE4_AUbHxCZHuSA6LqAbwyJrFZAbmIyfrW6

G-w/viewform  

Evenimentul de gală va avea loc în perioada 23–24 octombrie 2026, la Târgu Jiu, și va reuni reprezentanți ai 

mediului academic, cultural, economic, administrativ și ai societății civile, într-un moment dedicat celebrării 

excelenței și recunoașterii contribuției unor personalități care au marcat evoluția și dezvoltarea comunității 

gorjene. 
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Prin organizarea acestui proiect, Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu își reafirmă angajamentul 

de a susține și promova valorile autentice ale comunității, de a contribui la consolidarea identității culturale 

regionale și de a încuraja dialogul dintre generații, în spiritul moștenirii lăsate de Constantin Brâncuși. 

Informații suplimentare: 

https://icdi.utgjiu.ro/150-personalitati-gorjene/ 

Contact: 

Prof. univ. dr. ing. Luminița-Georgeta Popescu 

Rector 

Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu 

E-mail: rectorat@e-ucb.ro 

Telefon: 0253 214 307 
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